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Jan Vaněk bronzový na paralympijských hrách 
 
     Ostroměřský atlet Jan Vaněk získal v hodu kuželkou bronzovou medaili na para-
lympijských hrách v Pekingu. Za Vaňkem skončili další dva čeští reprezentanti, čtvrtý 
byl Radim Běleš a pátý Martin Zvolánek. 
     V hodu kuželkou byl Jan Vaněk dlouho na druhém místě. Až posledním hodem ho 
na třetí příčku odsunul Brit Stephen Miller. „Byl jsem dost naštvaný. Umím totiž hodit 
víc. Potom jsem se úplně bál, strachoval a třásl o třetí místo,“ popisoval svoje pocity 
Vaněk. 
     Pro 29letého sportovce to byl první velký závod v kariéře. „Dojde mi to až zítra. Je 
to můj největší úspěch,“ dodal Vaněk. 

 
 

paralympijské hry - Peking:  Hod  
kuželkou muži F32/51: 

 
1. Mourad Idoudi (Tun.) 35,77 m = 1125 b. 

(Světový rekord),  
2. Stephen Miller (VB) 34,37 m = 1081 b.,  

3. Jan Vaněk (ČR) 25,59 m = 1063 b.,  
4. Radim Běleš (ČR) 25,43 m = 1056 b.,  

5. Martin Zvolánek (ČR) 25,07 m = 1041 b. 

25.10.2008 VELKOOBJEMOVÝ ODPAD 
 
     Upozorňujeme občany, že v sobotu 25. října 
2008 od 8 hod. do 12 hod. bude proveden sběr 
velkoobjemového odpadu (do tohoto odpadu ne-
patří např. oleje, obaly po barvách, akumulátory, 
ledničky, televize, pneumatiky, obaly po chemic-
kých prostředcích apod.). 
     Kontejner bude umístěn v Ostroměři na parko-
višti, v Domoslavicích u krámu a v Sylvárově 
Újezdu u kontejneru na tříděný odpad. 

     Kolektiv členů místního kulturního střediska přivítá každého dobrovolníka, který je ocho-
ten věnovat svůj čas ve prospěch nás všech. Hledáme šikovné lidi, hlavně pro spolupráci 
při tvorbě Ostroměřského zpravodaje, přípravě sjezdu rodáků a naučné stezky, pořádání 
kulturních akcí a dalších společenských aktivit. 
     Zájemci se mohou hlásit u J. Nováka tel. 724 070 345, J. Vobořilové tel. 737 984 740, na 
obecním úřadě nebo v knihovně tel. 493 691 526. 

KRAJSKÉ VOLBY 
 

     Volby do zastupitelstvech krajů proběhnou ve dnech  

17. a 18. října 2008 v těchto volebních okrscích: 

okrsek č. 1 Ostroměř: pro občany Ostroměře - T. G. Masaryka 
103, obecní úřad, zasedací místnost 

okrsek č. 2 Domoslavice: pro občany Domoslavic, Nových Smr-
kovic a Sylvárova Újezdu - Domoslavice č.p. 51, zasedací  

místnost 



ZPRÁVY Z OBCE:ZPRÁVY Z OBCE:ZPRÁVY Z OBCE:   
 
4.VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA  
OBCE OSTROMĚŘ 
 
     Z veřejného zasedání zastupitelstva  
obce Ostroměř, které se konalo 3.  
září 2008 v zasedací místnosti  
obecního úřadu, pro vás vybíráme:  
     Zastupitelé na svém jednání schválili jmenování členů 
nové školské rady. Jmenováni za zřizovatele byli: pan 
Soukup, pan Michálek a pan Stýblo. Při této příležitosti 
starosta Tomáš Gabriel seznámil přítomné s výsledkem 
české školní inspekce na ZŠ E. Štorcha. Dále vyjádřil po-
těšení s tím, že škola byla ohodnocena jako velmi dobrá, 
spíše nadstandardní až v lepším průměru v rámci králové-
hradeckého kraje. Více o zprávě čtěte na jiném místě. 
     Obecní zastupitelstvo schválilo bezúplatný převod po-
zemku p.č. 767/4 v k.ú. Ostroměř (zelená plocha u silnice 
III/28434) z vlastnictví královéhradeckého kraje do vlast-
nictví obce Ostroměř. 
     Zastupitelé schválili povodňový plán obce, který byl 
aktualizován. Složení povodňové komise: předseda Ing. 
Tomáš Gabriel, místopředseda pan Miroslav Vobořil ml., 
zapisovatelka paní Hana Němečková, členové pan Křovi-
na, paní Monika Novotná. Dále pracovní štáb: vedoucí 
Gabriel, zástupce Vobořil ml., členové: Jaroslav Hermoch 
a Ivo Stýblo. Hlídková služba: Miroslav Vobořil st., Jaro-
slav Hermoch, Ivo Stýblo. 
     Zastupitelstvo obce rozhodlo o pravidlech pronájmu  
nově zřízených kolumbáriových skříněk na hřbitově: 1000 
nebo 1200,- Kč na 10 let dle jejich velikosti; Přednostní 
nabídka občanům s trvalým pobytem v obci Ostroměř, 
Nové Smrkovice, Domoslavice a Sylvárův Újezd a to do 
31.12.2009. 
     Byl schválen dar ve výši 10000,- Kč Centru handicapo-
vaných lyžařů o.s. na závodní přípravu reprezentanta Hyn-
ka Littmanna. 

j. novák 
 
KRAJSKÉ VOLBY 
 
     Volby do zastupitelstvech krajů 
proběhnou ve dnech 17. a 18. října 
2008 v těchto volebních okrscích: 

okrsek č. 1 Ostroměř: pro občany Ost-
roměře - T. G. Masaryka 103, obecní 
úřad, zasedací místnost 

okrsek č. 2 Domoslavice: pro občany Domoslavic, 
Nových Smrkovic a Sylvárova Újezdu - Domoslavi-
ce č.p. 51, zasedací místnost 

     (redakce) 
 
SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 
 
     Upozorňujeme občany, že v sobotu 25. října 2008 
od 8 hod. do 12 hod. bude proveden sběr velkoobje-
mového odpadu (do tohoto odpadu nepatří např. ole-
je, obaly po barvách, akumulátory, ledničky, televize, 
pneumatiky, obaly po chemických prostředcích 
apod.). 

     Kontejner bude umís-
těn v Ostroměři na parko-
višti, v Domoslavicích u 
krámu a v Sylvárově Újez-
du u kontejneru na tříděný 
odpad. 
     V  Nových Smrkovicích uložte 25. října 2008 vel-
koobjemový odpad u kontejnerů na tříděný odpad. 

(redakce) 
 
DVD ZE SJEZDU RODÁKŮ 
 
     Jak jistě všichni víte, nechali jsme natočit DVD ze 
sjezdu rodáků. Slavnostní křest DVD se uskuteční na 
OÚ koncem října tohoto roku, datum bude ještě upřes-
něno a vyhlášeno místním rozhlasem. 
     Potěšíme možná i cenou DVD, která bude cca do 
100,- Kč. U předchozího DVD 
to možné nebylo, protože byly 
restaurovány a digitalizovány 
dnes již historické filmy a foto-
grafie. 
     Současné DVD ze sjezdu 
rodáků bude cca dvouhodinové 
s přibližně pětiminutovou bo-
hatou fotogalerií. Díky exce-
lentním záběrům pana Moráv-
ka jsou na filmu zaznamenáni účastníci sjezdu, což 
bude jistě pro mnohé hodně zajímavá podívaná.V ne-
poslední řadě bude filmový materiál ze sjezdu rodáků 
v rozmezí cca deseti hodin digitalizován a uložen do 
archivu naší obce spolu s fotodokumentací.           

                                                          Miroslav Vobořil 
ml. 

 
PODĚKOVÁNÍ MÍSTNÍM ZAHRÁDKÁŘŮM 
 
     Obecní úřad děkuje našim zahrádkářům za velmi 
pěkně  a vzorně připravenou výstavu, do které přispěli 
i mnozí další naší spoluobčané svými výpěstky. Přes-
tože účast nebyla dle pořadatelů nějak velká, určitě si 
našla své místo a uznání u všech, kdo navštívily tuto 
výstavu. 
     A za to patří pořadatelům této výstavy srdečný dík. 
Mimo jiné, skvělá výzdoba na sjezdu rodáků okolo 
pódia byla také jejich práce. Fotodokumentace z vý-
stavy bude zveřejněna  na webových stránkách obce v 
sekci fotogalerie. 

za obecní úřad Ing.Tomáš Gabriel, Miroslav Vobořil 
ml. 

 
 
OBECNÍ ÚŘAD OSTROMĚŘ 
tel. 493 691 526, tel. 493 691 148 (fax),  
Úřední hodiny: 
pondělí a středa: 8.oo - 11.3o hod, 12.oo - 17.oo hod 
e-mail: ou@ostromer.cz 
 
Aktuality o dění v obci a také mnoho dalších informací na 
webových stránkách obce: www.ostromer.cz 
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... 1.9. v pondělí jel v ranních hodinách 
dvacetiletý řidič osobním vozidlem Opel 
Corsa ve směru od Hořic na Jičín. Při 
průjezdu Ostroměří nedodržel bezpečnou vzdálenost za 
vozidlem Hyundai Accent, jehož řidič zastavil před pře-
chodem pro chodce a do tohoto narazil. Při nehodě utrěl 
lehké zranění spolujezdec z vozidla Opel Corsa. Alkohol u 
obou řidičů  na místě vyloučila dechová zkouška a celková 
škoda byla vyčíslena na 80 tisíc korun. 
... 1.9. v Ostroměři u základní školy kontrolovala policejní 
hlídka osobní motorové vozidlo Škoda 105, které řídil třia-
dvacetiletý muž z okresu Jičín. Na výzvu, aby předložil 
svůj řidičský průkaz pouze uvedl, že nemůže, protože ho 
nevlastní. Z tohoto důvodu mu bylo ve zkráceném příprav-
né řízení sděleno obvinění z trestného činu řízení motoro-
vého vozidla bez řidičského oprávnění.  
... 2.9. odložená taška v jednom z obchodů v Ostroměři 
přilákala v odpoledních hodinách dosud neznámého zlodě-
je. Ten z ní v nestřeženém okamžiku odcizil peněženku s 
osobními doklady, platební kartou a finanční hotovostí. 
Majitelka tak přišla o téměř 1 tisíc korun.  
... 8.9. lékárnu v Ostroměři navštívil v pondělí v dopoled-
ních hodinách neznámý muž, který využil okamžiku, kdy 
byl v prodejním prostoru sám a z pultu odcizil několik ba-
lení léků v hodnotě 1.280 Kč. Poté vyběhl ven, kde nastou-
pil do vozidla Škoda 120. Dlouho se však z lupu nerado-
val. O několik minut později policisté uvedené vozidlo 
kontrolovali v Hořicích, kdy mezi dalšími členy  osádky 
seděl i podezřelý muž, který měl léky odcizit. Jednalo se o 
šestadvacetiletého mladíka z okresu Jičín , který již byl v 
posledních třech letech za obdobný trestný čin pravomoc-
ně odsouzen. Z tohoto důvodu si vyslechl ve zkráceném 
přípravném řízení podezření z trestného činu krádeže, za 
což mu hrozí až dva roky za mřížemi. 
... 17.9. v podvečerních hodinách „zlobily“ na chráněném 
železničním přejezdu v Ostroměři závory. V krátkých ča-
sových intervalech se neustále spouštěly a zvedaly, což se 
pochopitelně nelíbilo projíždějícím řidičům. Nápravu za-
jistili až pracovníci místního nádraží. Nakonec se přece jen 
obě strany dohodly.  
... 22.9. v pondělí v ranních hodinách vyjeli policisté do 
Ostroměře, kde se neznámý pachatel vyloupal do jedné z 
firem. Uvnitř odcizil počítače a nářadí v celkové výši 

nejméně 54 tisíc korun. 
... 24.9. ve středu jela v ranních hodinách třiapadesátiletá 
řidička osobním vozidlem Škoda Favorit ve směru od Dob-
ré Vody a Lískovice. Při přejíždění nechráněného železnič-
ního přejezdu pravděpodobně přehlédla osobní motorový 
vlak, který jel ve směru od Ostroměře, a s tímto se střetla. 
Po nárazu bylo ještě vozidlo tlačeno vlakovou soupravou do 
vzdálenosti 156 m, kde vlak zastavil. Při nehodě utrpěla 
řidička zranění, kterému na místě podlehla. Škoda byla vy-
číslena na 220 tisíc korun.  

Okresní policie ČR v Jičíně 
———————————————————————–                                                                                                        
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S KUŽELKOU Z TŘEMEŠNÉ K BRONZOVÉ MEDAILI 
NA PARALYMPIÁDĚ 
 
     Ostroměřský atlet 
Jan Vaněk získal v 
hodu kuželkou bron-
zovou medaili na 
pa ra lympi j ských 
hrách v Pekingu. Za 
Vaňkem skončili 
další dva čeští repre-
zentanti, čtvrtý byl 
Radim Běleš a pátý 
Martin Zvolánek. 
Pro 29letého spor-
tovce to byly první 
paralympijské hry v 
kariéře a hned me-
dailové. 

     Náš měsíčník pro 
své čtenáře připravil 
rozhovor s Janem Vaňkem: 

Honzo, nejdříve přijmi gratulaci k tvému zatím životnímu 
úspěchu na čínských paralympijských hrách. Jak jsi se 
vůbec dostal k atletice a hodu kuželkou? 
Byla to víceméně náhoda. Můj kamarád z obchodní školy 
Miroslav Šperk (stříbrný medailista na hrách v Aténách v 
hodu diskem a pátý v Pekingu) mě před dvěma lety vzal na 
zkoušku do Pardubic ke své trenérce. Tam jsem hodil ně-
kam ke 20m, což bylo pro všechny překvapením. Vyplnil 
jsem tedy tenkrát přihlášku do klubu a hned jsem začal s 
tréninkem. Čerstvý čínský bronz je jen luxusní odměna za 
mé úsilí. 

Jak jsi se kvalifikoval do Pekingu? 
Musíš splnit A limit. Dokonce jsem hodil i A limit v hodu 
diskem. Na tuto disciplínu jsem však nebyl svazem delego-
ván. Dále se musíš v předchozím období umístit do šestého 
místa na světovém nebo evropském šampionátu. Tuto pod-
mínku jsem nesplnil, ale poté co paralympijský výbor navý-
šil všem zemím kvóty, jsem byl do Pekingu na výjimku no-
minován. 

Jakým způsobem takové cestování vás paralympioniků na 
hry probíhá? 
Pro naše určité specifické potřeby je složité a náročné letět 
obyčejnými leteckými linkami. Proto celé naší výpravě bylo 



umožněno cestovat vládním speciálem. Byli jsme tak celá 
naše výprava společně v Číně celé hry od zahájení až po 
závěrečný slavnostní ceremoniál. Pro mne osobně to bylo 
docela dlouhé a náročné, zvláště když můj závod byl na 
programu až v předposlední den her. Snažil jsem se proto 
v průběhu her moc neunavovat. 

Popiš nám své pocity při vstupu na vyprodaný super sta-
dion, jakým „ptačí hnízdo“ bezesporu je bezprostředně 
před svým závodem. 
Díky několika návštěvám v hledišti v průběhu a hlavně při 
zahájení her, jsem již určitou zkušenost měl. Ze svých dří-
vějších závodů vím, že při závodu ze mne nervozita spad-
ne a dokážu se soustředit jen na svůj výkon. Vím také 
podle výsledků kolik přibližně dokáží hodit soupeři a já 
sám jsem věděl, že 25m hodím a budu bojovat o medaili. 
Asi také proto ta nervozita nebyla až taková.  
Atmosféru na stadionu jsem si dokázal pořádně užít už při 
slavnostním zahájení. Mrazení v zádech při výjezdu české 
výpravy z chodby stadionu před bouřících 90tisíc diváků 
je pro mne opravdu nezapomenutelným úžasným zážit-
kem. Hudba, ohlášení „Czech Republic“ tleskající dav, 
blesky fotoaparátů, ta velikost toho hlediště … 

Průběh vlastního medailového závodu? 
Dva pokusy jsou zkušební a tři tzv. „ostré“. Soupeři se ve 
finále nestřídají, ale každý hází tři pokusy za sebou. Jeden 
z favoritů, Radim Běleš, házel finále jako první. Já ho pře-
hodil až svým třetím, posledním pokusem. V tu chvíli jsem 
byl na druhém místě. Pak mne ještě přehodil anglický atlet 
Stephen Miller. Po skončení soutěže jsem měl rozporuplné 
pocity, na jedné straně mne mrzelo, že jsem neskončil dru-
hý, protože jsem na to myslím měl. Také mi bylo líto čtvr-
tého kamaráda Radima Běleše, který mne k atletice přivedl 
a v začátcích výrazně podporoval. Na druhé straně jsem 
měl samozřejmě velkou radost ze své medaile. Kdyby ne-
došlo ke sloučení kategorií, obsadili bychom všechna prv-
ní tři místa. Ale to je kdyby… Vyhlášení výsledků pořada-
telé posunuli až na další den, protože náš závod končil v 
pozdních večerních hodinách. Na medaili jsem si tak mu-
sel ještě do druhého dne počkat. 

Můžeš nám říct také několik slov o své trenérce, co vše 
má na starosti a jak vypadá vaše spolupráce? 
Má trenérka je Eva Vindová - bývalá atletka v hodu kladi-
vem. Eva se mi plně věnuje, vždy se dohodneme na termí-

nech tréninků, pomůže mi z auta, připravit se apod. Poté 
trénujeme přibližně hodinu, dokud mám sílu. Je zároveň i 
mou kamarádkou. Převzala zkušenosti od svého otce, který 
je nasbíral již v dřívějších paralympijských výpravách. Tré-
nuje více sportovců v našem atletickém klubu. To ona mi 
také vyjednala možnost házet v Pekingu svou kuželkou. 
V Pardubicích je vyhlášený a dobře zabezpečený atletický 
klub. Pardubice jsou průkopníkem v podpoře sportu tělesně 
postižených a vytváří dobré podmínky a zázemí pro provo-
zování tohoto sportu. Je tam všude bezbariérový přístup, jak 
v útrobách stadionu, tak i například v hledišti.  

Proč zrovna hod kuželkou, když se také hází koulí, diskem 
a oštěpem? 
Hod kuželkou nahrazuje od určitého stupně postižení hod 
oštěpem. Je to hlavně z důvodu možnosti jejího lepšího 
uchopení v porovnání s oštěpem.  

Ty jsi nakonec mohl házet svou kuželkou. Do poslední 
chvíle to však nebylo jisté? 
Ano, je to tak. Dvě vlastní kuželky mi vyrobil podle vzoru 
oficiálního anglického výrobce Vlastimil Flégl z Červené 
Třemešné. Ta anglická mi moc nevyhovuje, chtěl jsem 
hlavně posunout její těžiště více do spodní části kuželky při 
zachování schválených rozměrů a hmotnosti. Nakonec jsou 
ty kuželky mým a Vlastovým výrobním tajemstvím. S tou 
anglickou bych nejspíše tak daleko nehodil. 

A tvé vlastní dojmy přivezené z Číny a Pekingu? 
Čína je obrovská, překvapil mě Peking hlavně svou rozleh-
lostí, velikostí budov, šíří silnic. Celé hry byla jedna velká 
„mega“ akce. Číňané působí velice příjemně a disciplinova-
ně. Pořád se s námi někde někdo chtěl fotit. Všude bylo per-
fektně uklizeno ani s cenzurou na internetu jsem se tam ne-
setkal. Nevšiml jsem si žádných náznaků totalitního režimu 
a všeho toho, co se tady publikuje, ale mohu to posoudit jen 
z pohledu pobytu v olympijské vesnici a v centru Pekingu. 
Byli jsme na dvou výletech na Velké čínské zdi a v Zakáza-
ném městě. Všude bylo o nás maximálně postaráno. 

Ještě jednou gratulujeme Honzovi k medaili a přejeme mno-
ho dalších sportovních úspěchů. 

Jan Vaněk se narodil v roce 1979, je svobodný, studoval na 
Obchodní akademii pro tělesně postižené v Jánských Láz-
ních, druh postižení: kvadruplegie, kategorie: F51. Sport 
považuje za způsob vybití energie, zábavu a také způsob 
začlenění se do společnosti. Mimo atletiky také již několik 
let hraje florbal na elektrických vozících. V listopadu poje-
de s českou florbalovou reprezentací na ME do Belgie. 

j. novák 
 
PŘÁTELSKÉ UTKÁNÍ VE VOLEJBALU 
 
     Volejbalisté Tělovýchovné jednoty Sokol Ostroměř se-
hráli v pátek 5. září od 17 hodin další přátelské utkání s 
družstvem ze Šárovcovy Lhoty. Jednalo se již o třinácté 
vzájemné utkání obou soupeřů. Ostroměřští bohužel opět 
„Lhoťákům“ podlehli  4 : 1. Celková vzájemná bilance přá-
telských utkání: 4x vítězství, 1x remíza a 8x prohra. 

Sestava Ostroměře: Bejrová M., Divoká O., Gabrielová L., 
Hladík M., Johnová J., Malík J., Novák J., Nový L., Sedláč-
ková S., Šrytr, Šrytrová R., Tomeš J., 

novák j. 



 
MARATON PODKRKONOŠÍM - NEJRYCH-

LEJŠÍ Z OSTROMĚŘE: ROMAN MAKOVEC 
 
     Lázně Bělohrad - V sobotu 23. srpna se 
v Lázních konal  další ročník Amulet maratonu Podkrko-
noším 2008. Také letos byly vypsány dvě trasy. Kratší 
50kilometrové se zúčastnilo 350 závodníků, delší 90kilo-
metrové 136 cyklistů. Trať byla suchá a proto velmi rych-
lá, počasí pak ideální. 
     Nejrychlejší z ostroměřských byl Roman Makovec. 
Smůlu měl Stanislav Chudoba st., kterého potkal na trati 
defekt. Kvůli zdravotním problémům vzdal v průběhu zá-
vodu Jan Novák ml.. Celkem za Sokol Ostroměř startovalo 
v nových týmových dresech na 50km trati 7 cyklistů. Na 
delší 90km trať si nikdo z našich netroufl. 

Výsledky: 
50 km (350 závodníků): 1. Tomáš Stuna (CK Plastochem) 
1:54:34, 2. Marek Rauchfuss (CK MTB maraton Hlinsko) 
+1:41, 3. Radek Zezenka (Cyklomax - Rock Machine) 
+1:51, ... 146. Roman Makovec +47:20 (muži 19-30 let: 
49. místo), 225. Jan Novák st. +1:07:26 (muži 31-40 let: 
70. místo), 227. Stanislav Chudoba ml. +1:07:41 (do 18 
let: 17. místo), 251. Stanislav Chudoba st. +1:16:28 (muži 
41-50 let: 46. místo), 283. Miroslava Bejrová +1:29:31 
(ženy 19-40 let: 26. místo), Martina Cihlářová +4:15:12 
(ženy 19-40 let: 35. místo), Jan Novák ml. nedokončil - 
všichni Sokol Ostroměř. 
90 km (136 cyklistů): 1. Aleš Kestler (Yogi racing Ostra-
va) 3:48:06, 2. Lukáš Sáblík (Scott Scania team Kolín) 
+7:05, 3. Martin Horák (Rockmachine Cyklomax) +7:06. 

j. novák 
 
PŘIHLAŠTE SE DO CYKLO-ODDÍLU SOKOL OSTROMĚŘ 
 
     Nyní máte jedinečnou příležitost přihlásit se do nového 
cyklistického oddílu, který zakládá historicky společně 
Tělovýchovná a Tělocvičná jednota Sokol Ostroměř. Tý-
mové dresy je možné zakoupit v Obchodě Radka v ul. T. 
G. Masaryka (zdravotní středisko). V současné době má 
oddíl již 16 členů. 

Pravidla cyklistického oddílu „SOKOL OSTROMĚŘ“  
(oddíl zakládá společně Tělovýchovná a Tělocvičná jedno-
ta) 
1. Členem se může stát každý, kdo si zakoupí týmový dres 
za 800,- Kč. Ten je možné pořídit v obchodě Radka 
(budova Zdravotního střediska v ulici T. G. Masaryka, 
Ostroměř). 
2. Členem se může stát každý již stávající člen některé z 
jednot, ovšem bez nároku na slevu v Maratoncentru Jičín a 
na zaplacení ročního členského příspěvku (podmínkou v 
tomto případě není zakoupení týmového dresu).  
3. Závody budou členové jezdit v týmovém dresu a co nej-

více oddíl propagovat. 
4. Na závody se budou přihlašovat za SOKOL OSTRO-
MĚŘ. 
5. Na stupně vítězů chodit v týmovém dresu. 
6. V rámci svých možností pomáhat při organizování akcí 
pořádaných jednotami (není podmínkou). 

Za dodržení těchto bodů klub nabízí: 
1. Sleva min. 10% na veškeré zboží v prodejně Maratoncen-
trum Jičín (Lidické nám. 8, 50601  Jičín, 
www.krkonosskymaraton.cz) - hlavní sponzor oddílu. 
2. Sleva min. 10% 
na všechny servisní 
práce v Maraton-
centru Jičín. 
3. Člen, který si za-
koupí týmový dres, 
bude mít zaplacené 
členské příspěvky 
na rok 2009 v obou 
jednotách (bod 1 až 
3 platí pouze při 
zakoupení týmové-
ho dresu). 
4. Možnost společ-
ných vyjížděk, vý-
jezdů na závody, 
možnost pořádání 
sportovních akcí 
apod. 

j. novák 
———————————————————————- 
 
ZZZÁKLADNÍÁKLADNÍÁKLADNÍ   ŠKOLAŠKOLAŠKOLA E. Š E. Š E. ŠTORCHATORCHATORCHA   
 
SDĚLENÍ ŘEDITELE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
 
     Vážení rodiče žáků školy a občané Ostroměře, dovolte 
mi, abych vás všechny i touto cestou seznámil se závěreč-
ným hodnocením, uvedeným v inspekční zprávě České 
školní inspekce z 3. července 2008 k hodnocení podmínek, 
průběhu a výsledků vzdělávání na naší škole. 

„Zřizovací listina i údaje povinně zapisované do rejstříku 
škol a školských zařízení jsou v souladu se skutečností. 
Výše poskytnutých finančních prostředků v letech 2005 - 
2007 odpovídala potřebám školy a umožňovala její rozvoj. 
Školní vzdělávací program zohledňuje podmínky školy a 
kvalitu jeho zpracování lze hodnotit jako standardní. Na 
jeho tvorbě se podíleli všichni pedagogičtí pracovníci školy. 
Vzdělávání probíhá v souladu se vzdělávacími programy a 
za podpory materiálních zdrojů. Materiálně technická zá-
kladna výuky je postupně inovována vzhledem k finančním 
možnostem školy. 
Podpora všech žáků školy, včetně 
žáků se speciálními vzdělávacími 
potřebami, je hodnocena jako 
účinná pro rozvoj jejich osobnos-
tí. Průběh přírodovědného vzdělá-
vání je hodnocen vzhledem k ob-
sahům vzdělávacích programů i v 
ročnících, kde není dosud apliko-

Pozn.: Žádáme občany, kteří se zúčastní nějaké spor-
tovní akce, aby nám o tom podali alespoň krátkou zprá-
vu buď na e-mail: mks.ostromer@centrum.cz nebo na č. 
724070345. Týká se i jiných akcí než sportovních, děku-
jeme předem za spolupráci. 



ván školní vzdělávací program, jako standardní. 
Průběh společenskovědního vzdělávání je hodnocena jako 
standardní. Úroveň čtenářské gramotnosti a matematické 
gramotnosti žáků jsou hodnoceny jako standardní. 
Plánování školy je funkční, vnitřní i vnější informační sys-
tém je efektivní. Výstupy vnitřního kontrolního systému 
jsou podkladem pro opatření ke zvyšování kvality školy. 
Spolupráce vedení školy s partnery je na velmi dobré úrov-
ni. Z hlediska odborné kvalifikovanosti zatím zčásti nevý-
hodné personální podmínky ZŠ se daří eliminovat díky 
dalšímu vzdělávání pedagogů, dostatečným pedagogickým 
zkušenostem nekvalifikované učitelky i vzájemnou spolu-
prací učitelů. Personální podmínky jsou hodnoceny jako 
standardní. 
Škole se daří předcházet sociálně patologickým jevům a 
vytvářet bezpečné prostředí pro vzdělávání. Klima je vůči 
žákům i pedagogům příznivé. Školou řízené volnočasové 
aktivity vedou žáky ke zdravému způsobu života, učí je 
orientovat se v mezilidských vztazích a podněcují jejich 
vztah k přírodě a lidmi vytvářeným hodnotám. Tato oblast 
je hodnocena jako nadstandardní. 
Mezi silné stránky školy patří široká nabídka volnočaso-
vých aktivit a pravidelné pořádání mimoškolních akcí. Vý-
znamným přínosem pro žáky jsou celodenní i několikaden-
ní didaktické projekty, realizované v jednotlivých předmě-
tech i na průřezu několika předmětů současně. Projektové 
dny mají významný vzdělávací efekt a připravují žáky 
komplexně pro život.  
Základní škola Eduarda Štorcha v Ostroměři rozvíjí nad-
standardním způsobem talent a schopnosti žáků v mimo-
školních aktivitách, a to prostřednictvím volitelných před-
mětů a kroužků. Žáci školy dosahují i velmi dobrých spor-
tovních výsledků celorepublikového významu. Tato oblast 
je celkově hodnocena jako mimořádná a nadstandardní, je 
hodnocena jako příklad dobré praxe.“ 

Hodnotící stupnice: 
Podprůměrný stav -  nepříznivý stav, rizika jsou velká, pro 
nápravu jsou nutné zásadní změny, příp. sankční opatření 
Průměrný, funkční (standardní) stav - únosná rizika se daří 
překonávat, zásadní změny nejsou nutné 
Nadprůměrný (nadstandardní) stav - téměř bezrizikový 
stav, řadu činností je možné prezentovat jako příklady 
dobré praxe 

Kompletní inspekční zprávu najdete na webových strán-
kách školy www.zsostromer.cz  v odkaze „Dokumenty/
Zprávy“. 

Mgr. Přemysl Vajdl, ředitel školy 
 
POHÁDKOVÉ DOPOLEDNE 
 
     Ve středu 10. září třeťáky a čtvrťáky čekal pohádkový 
den. Sluníčko se klubalo mezi mraky, když jsme dojeli 
vlakem do Jičína. Při procházení pěší zóny a náměstí - 
současně jsme očima hledali dílny - se kolem nás rojili 
čerti i čertíci, ale i další pohádkové postavy. 
     Rumcajsova Manka s námi sledovala na Rynečku di-
vadélko „Jak se hraje Otesánek“. Divadelní role hrály děti 
z publika. Bohužel nikdo z našich. Potleskem jsme ohod-
notili výkony herců dospěláků i dětí. 
     Pak jsme se rozešli do různých dílen. Nezapomněli 
jsme ani na své nejbližší nákupem malých dárečků. Pohád-

kový den, který byl zaměřený na čerty a čertíky, jsme za-
končili v zámeckém parku. 
     Hned jsme mohli usednout do vlaku, který už byl připra-
ven na nádraží, a naše bolavé nohy si dopřály vytoužený 
odpočinek. Na ostroměřském nádraží na většinu z nás čekali 
rodiče a my jim hned začali vyprávět zážitky z dnešního 
„pekelného“ dne. 

Žáci 3. a 4. třídy, Mgr. Jan Horák, Mgr. Jana Slámová 
 
ÚSPĚCH NEJEN SPORTOVNÍ 
 
     Ještě v minulém školním roce se žáci 4.třídy naší 
školy zúčastnili korespondenční celostátní soutěže 
„NAPIŠ BÁSNIČKU“, kterou vyhlásila Knihovna Ja-
ny Drdy v Příbrami. Vybrané soutěžní básně ve zhu-
debněné podobě zazpívá šansoniérka Marta Němcová 
a zarecituje básnířka Olga Fikrlová na slavnostním 
vyhlášení výsledků soutěže, které proběhne 9. října v 
aule Základní školy Jiráskovy sady v Příbrami  záro-
veň s předáním cen a diplomům nejúspěšnějším soutě-
žícím. Mezi ně patří, k naší velké radosti, i někteří žáci 
naší školy. Lucie Volejníková obsadila 1.místo, mezi 
vyhodnocenými budou i Lucie Krylová, Jana Blahuto-
vá, Eliška Procházková a Miroslav Ulvr. 

Mgr. Marcela Kočí 
 
CYKLISTIKA VE 4. ROČNÍKU 
 
     V úterý 16. září odcházíme na vlak, kterým jsme dojeli 
do Hořic. Zde jsme přestoupili na autobus a ten nás dovezl 
až na náměstí. Vyšlapali jsme pěšky Borek a s úlevou jsme 
zahlédli startovací věž.  
     Nyní jsme v kempu „U VĚŽĚ“, kde se nachází dopravní 
hřiště. Dnešního dne se z nás stali cyklisté. Učili jsme se 
jezdit podle pravidel silničního provozu. Na hřišti se nachá-
zejí značky, které se často vyskytují na pozemních komuni-
kacích. Nejvíce problémů nám dělá ukazování odbočování a 
řazení do jízdních pruhů. Do učebny jsme se šli nejen ohřát, 
ale vyslechnout i teoretickou část.  
     Po svých jsme se vrátili na vlakové nádraží. Den byl vel-
mi náročný, ale moc se nám líbil. Těšíme se na jarní část a 
děkujeme panu Čeřovskému.  

Cyklisté 4. třídy, Mgr. Jana Slámová - třídní učitelka 
 



OSTROMĚŘŠTÍ ŽÁCI NA EVROPSKÝCH ZÁVODECH 
 
     Ve dnech 16. a 18. září 2008 proběhly v Brně meziná-
rodní dětské atletické hry pod názvem EUROPEAN KIDS 
ATHLETICS GAMES. Těchto her se zúčastnilo 850 zá-
vodníků z 87 oddílů ze 12 zemí Evropy. Soutěž byla vy-
psána pro ročníky narození 1993-1997. Mezi zúčastněný-
mi nechyběli ani zástupci atletického oddílu Dětského cen-
tra Ostroměř. Ve skoku vysokém soutěžili Sára Špidlenová 
(1995), Denisa Karešová (1993) a Martin Smutný (1995), 
který se postavil také na start 800m. Dalším zástupcem 
oddílu byla Kateřina Klapková (1993), která se představila 
ve skoku dalekém a v hodu oštěpem všichni jsou žáky 
místní základní školy Eduarda Štorcha.  
     Ve středu 17. 9. za velmi chladného počasí zasáhli do 
soutěže Martin Smutný a Katka Klapková ve skoku dale-

kém. Martin obsadil ve skoku vysokém kategorie ročníku 
narození 1995 z celkového počtu 18 závodníků pěkné 5. 
místo za výkon 146 cm. V běhu na 800m získal nepopulár-
ní, ale pěkné 4. místo časem 2:22,26. Katka Klapková ve 
skoku dalekém děvčat narozených 1993 vybojovala 20. 
místo.  Do této soutěže zasáhlo 36 závodnic. 
     Ve čtvrtek 18. 9., opět panovalo velice chladné počasí, 
se představily Denisa Karešová, Sára Špidlenová a Katka 
Klapková v hodu oštěpem. Tento den přinesl také medailo-
vé úspěchy. Sára Špidlenová obhajovala z loňského roku 
stříbrnou medaili. Závod byl plný zvratů a napětí. Nakonec 
s výborným koncem pro naši závodnici. Sára dokázala 
porazit loňskou vítězku Emilii Sinkeviciute z Německa a 
získala zlatou evropskou medaili za výkon 155cm. Druhý 
úspěch se dostavil v hodu oštěpem děvčat narozených 
1993, ve kterém získala stříbrnou medaili Katka Klapková 
v osobním rekordu 32,73m. Denisa Karešová skončila na 
5. místě ve skoku vysokém s celkového počtu 12 závodnic.  
     Pro všechny zmíněné to byla dobrá zkušenost a zároveň 
si mohli porovnat své výkony s evropskými závodníky. 
Patří jim také velký dík za reprezentaci školy a zároveň 
Obce Ostroměř. 

Miroslav Špicar    

Z Z Z KULTURYKULTURYKULTURY:::   
 
… 1.11.08 - Přehlídka loutkových divadel 
(Dům kultury v Libáni, hraje loutkové 
divadlo Ostroměř) 
… 4.11.08 - Přejmenování loutkového 
divadla 
(Obecní úřad Ostroměř a ostroměřští loutkoherci) 
… 22.11.08 - Zájezd do divadla na Fidlovačce 
(Obecní úřad Ostroměř) 
 
     Upozorňujeme občany a organizace, že uzávěrka zpravo-
daje na měsíc listopad je ve čtvrtek 23. října 2008. 
 
POZVÁNKA DO DIVADLA 
 
     Obecní úřad Ostroměř pořádá pro zájemce a milovníky 
divadla dne 22.11.2008 zájezd do divadla ,,Na Fidlovačce“ 
v Praze na divadelní hru ,,Poslední doutník“. Cena vstupen-
ky pro důchodce a mládež je 160,- Kč a ostatní 340,- Kč. 
Autobus je zajištěn a bude pro všechny zájemce zdarma. 
Začátek představení je od 15,00 hod. Pravděpodobný odjezd 
bude od 12,00 hod od Obecního úřadu. Vstupenky jsou již k 
dispozici v knihovně na OÚ. Představení Poslední doutník 
není vhodné pro diváky do 16-ti let. 
     Dílo předního finského dramatika, 
píšícího švédsky, je už řadu let popu-
lární po celém světě. Většina jeho her 
jsou komedie, které se převážně za-
bývají vztahem muže a ženy. Posled-
ní doutník má pikantní příchuť, 
nejenže dotvrzuje známé rčení, že 
"láska kvete v každém věku", ale sou-
časně demonstruje, že erotika není 
jen výsadou mládí. 
     Protagonisty komorního příběhu jsou letití manželé Rag-
nar a Anneli (Tomáš Töpfer a Eliška Balzerová), jejich ro-
dinný přítel pastor Helge (Zdeněk Maryška) a pastorova 
dcera Monika (Monika Kobrová). K postupnému odhalení 
jejich intimních vztahů dochází v den, kdy se vášnivý kuřák 
Ragnar rozhodne pro "poslední doutník" svého života a k 
tomuto obřadu přizve manželku i svého přítele s dcerou.  
     A právě díky této mladé ženě, která je právě v rozvodo-
vém řízení, může v závěru hry zaznít z jejích a Ragnaro-
vých úst óda na mladost "Gaudeamus igitur iuvenes dum 
sumus..." Výtečnou Ahlforsovu hru přeložil František Fröh-
lich. Divadlo Na Fidlovačce ji uvádí v české premiéře a v 
nastudování uměleckého šéfa Juraje Deáka.   

Srdečně vás zve do divadla obecní úřad          
 
PŘEJMENOVÁNÍ LOUTKOVÉHO DIVADLA NA LOUTKOVÉ 
DIVADÉLKO MATĚJ 
 
     Tato událost se uskuteční dne 4.11.2008, kdy dojde za 
účasti dcery Matěje Kopeckého paní Aleny Novákové a 
jejího manžela Rostislava Nováka k slavnostnímu odhalení 
desky s novým názvem loutkového divadélka.  
     Před tímto odhalením bude v 16,00 hod zahrána pohádka 
pro děti ,,O perníkové chaloupce trochu jinak“. Anna a Ros-
tislav Novákovi si připravili také překvapení pro děti v po-
době pohádky. Tato slavnostní událost se uskuteční pod 

Své příspěvky, námitky, připomínky a návrhy zasílej-
te na adresu MKS (T. G. Masaryka, Ostroměř) nebo na 
e-mailovou adresu: mks.ostromer@centrum.cz 



záštitou obecního úřadu 
a přijede ji natočit tele-
vize. 

A něco k manželů Nová-
kovým: 
Jsou majiteli Malého 
divadélka Praha, které 
má pouze dva členy sou-
boru. Anna a Rostislav 

Novákovi jsou manželé od roku 1977 a od roku 1980 se 
společně věnují divadelní tvorbě pro děti. Jejich repertoár 
je zaměřen především na klasické loutkové pohádky pro 
nejmenší diváky. Oba jsou absolventi DAMU. Rostislav 
vystudoval  herectví. Byl 22 let členem hereckého souboru 
Pražského divadla Studio Y. 
Anna vystudovala loutkoherectví. Za svobodna byla  Ko-
pecká, je pokračovatelkou loutkářské dynastie Matěje Ko-
peckého (sedmá generace).  

Srdečně zve obecní úřad s ostroměřskými loutkoherci 
 
PŘEHLÍDKA LOUTKOVÝCH DIVADEL 
 
     Ochotnický divadelní spolek Bozděch - Martínkovo 
loutkové divadlo pořádá v listopadu 2008 v Domě kultury 
v Libáni 10. přehlídku loutkových divadel. 
     Naše ostroměřské loutkové divadlo se divákům přehlíd-
ky představí v sobotu 1. listopadu 2008 od 15:00 hodin. 
Budoucí „Matějové“ zahrají oblíbenou pohádku LESNÍ 
DUCH. Vstupné na všechna představení je 25,- Kč. Při-
jeďte podpořit naše loutkoherce. 

loutkové divadlo 
———————————————————————– 
   
OOORGANIZACERGANIZACERGANIZACE   AAA   SPOLKYSPOLKYSPOLKY:::   
 
MALÁ, ALE NAŠE ZAHRÁDKÁŘSKÁ VÝSTAVA 
 
     Ve dnech 20.-22. září letošního roku uspořádalo něko-
lik obětavců z řad místních zahrádkářů, po jednoleté pře-
stávce zahrádkářskou výstavu ovoce a zeleniny. Výstava 
se konala v prostorách zasedací místnosti obce. Celkem se 
na akci podílelo 29 vystavovatelů, jak z řad místních , tak i 
okolních ovocnářů a zahrádkářů. Velice pěkná byla expo-
zice jiřin od pana Brzáka ze Slovče, který vystavoval 30 
odrůd. Kvalitní expozici v 25 druzích jablek představil 
Všúo Holovousy. Velmi pěkná a vybarvená jablka a hruš-
ky dodali ing. Vondráček, Kareš, John, ing. Vávra a Sdru-
žení ovoce - Vojice. Zajímavou expozici dýní jak okras-
ných, tak i na Halloween dodal pan Bc. Tuček. Velice pěk-
ná byla kolekce kaktusů od pana ing. Petránka a mix kak-
tusů od ing. Krátkého R. K ochutnání lákaly papriky od 
pana Splítka R. z Vojic. Velice pěkná, až na místní poměry 
nezvyklá byla kolekce hroznového vína od různých pěsti-
telů. Pro milovníky bonsaí oku lahodila expozice od pana 
Tobolky. Duší výstavy byl věčně mladý a obětavý ing. 
Straka Luděk starší, který vystavoval na 40 odrůd ovoce a 
vína. Celou výstavu pak doplnil svými dřevinami a travi-
nami.. Zde jsem uvedl jen ty pěstitelé a zahrádkáře, kteří 
dodali 6 a více odrůd. Všem děkuji. Poděkování patří i zde 
neuvedeným, kteří věnovali, nebo zapůjčili menší expozi-
ce. Velice pěkný, byl závěsný květináč přev. begonií od 

 

paní Michálkové, obří dýně Ládi Spudicha, kozí rohy paní 
Šimkové či obří kedlubny pana Soukupa a Odvárkové a tak 
bych mohl pokračovat dále, ale kdo jste výstavu navštívili, 
sami jste se přesvědčili o zahrádkářských úspěších dalších 
našich spoluobčanů.  
     Počasí konání výstavy moc nepřálo, bylo poměrně na 
září dost chladno. Kdo si ale oblékl teplé oblečení a naší 
výstavu navštívil nelitoval, bylo se na co dívat. Během so-
boty a neděle přišlo 196 zájemců, což na Ostroměř je po-
měrně slušná návštěva. Se zájmem si přijeli prohlédnout  
výstavu dva manželské páry, až z Ústí u Staré Paky a Val-
dic. V pondělí pak byla výstava otevřena pro Základní  ško-
lu, kdy na 159 žáků obdivovalo taje přírody a umění ovoc-
nářů a zahrádkářů. Děti z mateřské školky kterých přišlo 27 
zaujalo barevné ovoce, obří a okrasné dýně, kuličky vína a 
další. Zkrátka, kdo naší výstavu navštívil nelitoval a odnášel 
si předpokládám jen ty dobré zážitky. Závěrem chci podě-
kovat představitelům obce za umožnění konání výstavy, 
členům organizace a výboru za její realizaci. Všem vystavo-
vatelům za věnování, nebo zapůjčení exponátů k výstavě, 
bez nichž by se nedalo výstavu uskutečnit. Ještě jednou 
všem vřelé díky. 

Milan Volejník, předseda zahrádkářů 
 
KONEC PRÁZDNIN SE SRANDIÁDOU 
 
     Poslední srpnovou neděli pořádal hořický Klub Kloká-
nek se Střeleckým klubem Ostroměř v prostorách střelnice 
V. ročník tradiční SRANDIÁDY. Rozloučení s prázdninami 
se neslo v duchu popletených pohádek. Malí i velcí návštěv-
níci, které přivítal roztržitý klaun, pomáhali pohádkovým 
postavám s nelehkými, vtip nepostrádajícími, úkoly: Červe-
né Karkulce vzduchovkou skolit vlka, děvečce přemoci Ote-
sánka, Kohoutkovi se Slepičkou nanosit lžící vodu a zrní, 
Kocourovi v botách zdolat provazový labyrint, Zlatovlásce 
sesbírat šňůru perel, Sněhurce přišít knoflík, Ivánkovi zaho-
dit kyj, Ježibabě uloupnout z chaloupky perníček nebo Po-
pelce přebrat hrách mezi rozsypanými hřebíky. Všechny 
děti, kterých soutěžilo letos 126, dostaly na závěr balíček 
sladkostí a v tombole množství dárků. 
     Na pozvání ostroměřských střelců přijeli zástupci praž-
ské Policejní akademie ČR, kteří předvedli ukázky práce 
profesionálů, prvky sebeobrany se zbraní i bez, psí posluš-
nost i zastavení narušitele cvičeným psem. Na závěr nechy-



běla šlehačková bitva, která proběhla dle pravidel a tudíž 
bez újmy na zdraví. Počasí přálo, hudební skupina Nebo-
zez bezchybně hrála, a nechybělo ani pivečko, klobásky a 
hranolky. 
     Jubilejní ročník SRANDIÁDY se díky Střeleckému 
klubu v Ostroměři, Klubu žen v Ostroměři, Obecnímu úřa-
du v Ostroměři, paní Haně Horákové, pražské Policejní 
akademie ČR, VŠÚO v Holovousích , firmě VK SPED 
Jičín a realizačnímu týmu Klubu Klokánek povedl na jed-
ničku. Všem výše jmenovaným za vydatnou osobní, hmot-
nou, či finanční pomoc srdečně děkujeme, dík patří i všem 
návštěvníkům, kteří dobrovolným vstupným navýšili 
hrubý výtěžek z celé akce na překvapivých deset tisíc. Dě-
kujeme! 

Klub Klokánek Hořice 
 
POHLED DO ČINNOSTI SDH 
 
     Po splnění všech povinností na sjezdu rodáků v červnu  
byla provedena demontáž všech přístavků a stanů a zajiště-
na jejich přeprava zpět do sídel majitelů. 
     Členové SDH, zvláště členové dorostu v následném 
období prováděli údržbu pláště hasičské zbrojnice a to ná-
těry oken, parapetů, okapních žlabů a dešťových svodů.  
Byly obnoveny i nátěry oplocení objektu. Na údržbě ven-
kovního pláště budovy bylo odpracováno celkem 110 ho-
din.  
     Začátkem června byla dokončena repase dvoukolové 
motorové stříkačky zn. Sigmund. Výrobce jsou Sigmund 

Pumpy Praha. Rok výroby 1935, motor zn. Škoda, čtyřválec 
spodový. Zapalování Scintilla Vertex USA, karburátor Ze-
nith Anglie, benzinová podávací pumpa Francie. Čerpadlo 
je třístupňové, výrobce Sigmund Pumpy, vývěva je odstře-
divá. Historická stříkačka bude využívána k propagaci ře-
meslnického umu výrobců a pro oživení vzpomínek na  její 
odbornou obsluhu předchozími generacemi hasičů.  
     Na jejím  znovuuvedením do provozu bylo odpracováno 
bezúplatně 1350 hodin. Celkové náklady přesáhly 40.000 
Kč. Nadace pro podporu hasičského hnutí v ČR se sídlem v 
Přibyslavi přispěla částkou 10.000 Kč. Stříkačka již byla 
předvedena ve Starém Místě u Jičína na oslavě 100 let zalo-
žení sboru, na sjezdu rodáků v Ostroměři, v Sobčicích a 
Podhorním Újezdu na oslavách 120 let založení sboru a na 
soutěžích v Holovousích a Horní Nové Vsi.  
     S pomocí CAS 32- T 148 byla vyčištěna požární nádrž v 
Sylvárově Újezdu, kde akci zajišťovali členové jednotky. 
První víkend v srpnu jednotka zajišťovala „asistenci„ při 
svatbě zástupce velitele jednotky Pavla Mušky. Poslední     
víkend v srpnu od 29.8. do 31.8.O8 bylo 10 členů SDH a 
jednotky na Pyrocaru 2008 v Přibyslavi. Zde byla prezento-
vána repasovaná CAS 32 - T 148 a upravená Avia 21 s 
dvojkabinou. 
     Uvedená akce se konala již po druhé. Velká účast z celé 
ČR dokumentovala nejen zájem o vystavenou techniku, ale 
i potřebu mít přehled o moderních způsobech likvidace růz-
ných druhů požárů. Pozitivně byla hodnocena účast výrobců 
jak velké i malé požární techniky, tak všech věcných pro-
středků požární ochrany a z oblasti zabezpečení bezpečnosti 
zasahujících záchranářů.  
     Dne 15.9.08 na ustavující schůzce družstva Plamen byl 
pro školní rok 2008/09 opět potvrzen kolektiv 8 dětí ve vě-
ku do 14 let.  Dne 19.9.08 na schůzce dorostu byl ustaven 
jeden smíšený kolektiv  pro tento školní rok v počtu 7 čle-
nů . 

výbor SDH.  
 
———————————————————————— 
INZERCE:INZERCE:INZERCE:   
   

Pecha 

Provádím zednické práce, obkladačské práce, výkopové 
práce, zemní práce a další... 
tel. č: 607826770 (Pecha) 

 
Výstavba bytového domu v obci Ostroměř 

     Obchodní společnost JB REAL ESTATE s.r.o. zvažuje 
možnosti realizace podnikatelského záměru  

„Výstavba bytového domu v obci Ostroměř“. 
Dům by byl umístěn naproti škole (Školní ulice) a obsaho-
val by cca 20 bytových jednotek o výměrách 45-90 m2. Po-
souzení proveditelnosti tohoto záměru s ohledem na nezbyt-

nou podmínku jeho ekonomické smysluplnosti je nedílně 
spojeno s věrohodným zjištěním skutečného zájmu o koupi 

bytu do osobního vlastnictví.  
Pokud vás možnost získání bytu v uvažované lokalitě v ho-

rizontu zhruba 2-2,5 roku zaujala, kontaktuje nás: 

e-mail: jb.realestate@seznam.cz 

pondělí - čtvrtek od 18 do 19 hod. na tel. č: 602330926 



   
Žaluzie Sedlák 

     Montáž, prodej, servis. Žaluzie - řetízkové na plastová 
a dřevěná eurookna - vertikální. Silikonové těsnění, lame-
lové dveře, sítě proti hmyzu. Předokenní rolety, hliníkové 
s polyuretanovou výplní. Montáž originálních zastínění do 

střešních oken VELUX. 
     Nová služba - půjčovna PROFI-STROJE na čištění Ko-

berců a čalounění zn. Karcher-Puzzi 100 

Vlastimil Sedlák, Máchova 1431, 50801 Hořice 
tel.fax: 493623711, mob. 737744821,  

www.volny.cz/zaluzie-sedlak 
 

Papírnictví - Tabák, Vyhnálek nabízí 

     Denní tisk, časopisy, psací potřeby, knihy, foto-servis, 
dárkové předměty, tašky, blahopřání, okenní folie, dobíje-
ní kreditu mobilních operátorů přes on-line terminál Saz-
ky. Sportka, šťastných deset, keno…, předprodej vstupe-
nek a mnoho dalšího. 

Otevřeno každý den pondělí až pátek: 6:30-11:30 a 
12:30-16:30, sobota: 6:30-11:00 a neděle: 8:00-10:00. 

——————————————————————— 
   
PPPŘÍSPĚVKYŘÍSPĚVKYŘÍSPĚVKY   ČTENÁŘŮČTENÁŘŮČTENÁŘŮ:::   
   
VYZNEJTE SE VE VAŠICH PENĚZÍCH 
 
     Každý měsíc v této rubrice najdete informace a náměty, 
jak nakládat se svými penězi co nejlépe. Zjistíte, co děláte 
s penězi správně, kde můžete o peníze přicházet a co by se 
dalo zlepšit. Dozvíte se, jak si sami můžete sestavit vlastní 
finanční plán a aktivně tak řídit svoji finanční budoucnost. 
Seznámíte se s osvědčenými a vyzkoušenými principy a 
koncepty, které Vám pomohou efektivně pracovat s Va-
šimi penězi. 
     Zvažte, kolik času strávíte vyděláváním peněz v za-
městnání nebo kolik energie věnujete podnikání. Vyplatí 

se věnovat ještě trochu času tomu, aby vydělané peníze pra-
covaly pro Vás. Peníze jsou primárním zhmotněním našeho 
pracovního úsilí a určitě se vyplatí věnovat jim péči. 
     V dnešním článku najdete první tip, který Vám pomůže 
vydělat tisíce, možná i desítky tisíc navíc: 

     Mnoho lidí z různých důvodů nechává svoje finanční 
rezervy na běžném účtu v bance nebo v horším případě do-
ma v obálce za knihovnou. Už jenom fakt, že peníze podlé-
hají inflačnímu vlivu snižuje jejich hodnotu. Například 100 
tisíc na běžném účtu při úroku 0,3 % a čtyřprocentní inflaci 
bude mít po pěti letech kupní sílu o dvacet tisíc nižší. Jiný-
mi slovy - za pět let za tyto peníze nakoupíme totéž, co dnes 
stojí 80 tisíc. 

TIP proVás: 
     Zkontrolujte, jestli máte peníze uložené tak, aby úrok 
alespoň pokrýval inflaci. Stáhněte si na níže uvedené webo-
vé stránce kalkulačku, na které si můžete spočítat, o kolik 
Vám inflace znehodnotí Vaše peníze. Zeptejte se ve Vaší 
bance, jestli Vám nabídne spořící účet s vyšším zúročením 
než je na běžném účtu. Banky dnes tyto účty běžně mají. 
Zpravidla Vám tento produkt na přepážce sami nenabídnou, 
protože pro banku jsou peníze na Vašem běžném účtu zají-
mavější než na spořícím účtu.  
     Touto jednoduchou „inventurou“ můžete při stotisíco-
vém vkladu vydělat na pětiletém horizontu dvacet tisíc ko-
run. 
     V příštím článku najdete tip, jak vydělat další desítky 
tisíc navíc (například na hypotéce). 

další rady a tipy najdete zde: www.milenahlavackova.cz 
——————————————————————— 
   
Z Z Z HISTORIEHISTORIEHISTORIE:::   
 
OSTROMĚŘSKÝ LETÁK SVAZU ČESKÉ MLÁDEŽE Z LISTO-

PADU V ROCE 1945 
 
Budiž světlo: 

     V listopadu se začíná již brzy stmívat a ulice jsou dosud 
neosvětleny. Lidé přijíždějí večer z práce a jdoucí ráno za 
šera k vlaku postrádají elektrické osvětlení. Tma panující 
dosud v ulicích je sirotkem „nebožtíka“ protektorátu. Dou-
fáme, že při odstraňování zbytků okupace bude na to pama-
továno. Jde o naší bezpečnost. Dnes už musí být jasné, kudy 
máme jít, proto budiž světlo! 

(Hb.) 
 
Ostroměřský park: 

     Již v minulém letáku jsme psali o pěkné úpravě Ostro-
měřského parku. Na 28. říjen a o Dušičkách jsme mohli vi-
dět, jak pod pečlivou rukou učitelky B. Lhotové nabývá 
park slavnostního rázu. Trávník před památníkem byl ozdo-
ben pracně zhotovenou národní vlajkou, tabulkami s vý-
značnými daty posledních let a květinovými nápisy. 

(Hb.) 
 
Jdeme na řepu: 

     Dne 21. října 1945 se zúčastnilo 43 členů, mladších i 
starších z řad Sokola, Svazu české mládeže a Klubu házené 
pomocné práce na řepě u dvora v Domoslavicích. Celková 
počet odpracovaných hodin obnášel 245 a i výkon byl rov-



něž velmi uspokojivý. Za několik hodin pilné práce jsme 
poznali, jak těžkou práci mají ti, kterým je uloženo, aby 
provedli celou sklizeň řepy až do úplného skončení. 

(P.) 
 
O zdejším nářečí: 

     Jistě si ani neuvědomujete, kolik jazykových zvláštnos-
tí se vyskytuje ve vašem kraji. Povím vám jednu krátkou 
povídku všedního života ve vašem nářečí a uvozovkami 
označeny budou výrazy a slova čistě krajová. 
     Hospodyně chtěla umýt podlahu. Shledala, že nemá 
žádnou „handru“. Poslala „Jozku“ ať jde „porád hned“ 
koupit „handru“ ke „Kazdoj“. (Pan Kazda se zeptá, chce-li 
jednou „handru“ nebo dvě). Hospodyně zatím rozštípe 
„dračky“, udělá oheň a dá ohřát vodu. Potom naleje 
„žhavou“ vodu do „kýble“. Aby se neopařila musí přilít 
studenou. Zatím co „meje“ podlahu, pošle „hoši“ na zahra-
du, aby nepřekáželi. 

(Ro.) 
 
Rozhodčí - obecenstvo: 

     Sportovní obecenstvo je veličina, která má hráčům do-
dávat bojovnost a chuť do hry. Ve většině případů však 
tato veličina má spadeno nejvíce na rozhodčího a prohraje-
li to mužstvo, pro které fandil, odnese to většinou on. Na 
rozhodčího se hledí jako na něco, co je na hřišti jen proto, 
aby poškodilo náš klub, a kterému se může říct bez 
ostychu všechno. Ve skutečnosti se však věci mají jinak. 
Každý rozhodčí (mám na mysli jen rozhodčí házené, ne-
boť tento sport je u nás nejvíce rozšířen a oblíben), se stal 
rozhodčím jen proto, že jej házená zajímá a vidí v ní sport, 
kterému se může ve volných chvílích věnovat, třebaže tato 
funkce má stinné stránky ve způsobu lichotek z řad obe-
censtva. Každý rozhodčí, jakmile vstoupí na hřiště, vidí 
jen dvě mužstva, která se od sebe liší pouze barvami dresů 
a jejichž utkání má řídit. Ten, kdo zná dobře pravidla háze-
né a pískal doma alespoň při tréninku ví, že je to úkol vel-
mi těžký a odpovědný. Je jisté, že i nejlepší rozhodčí se 
zmýlí. Při posuzování jeho výkonu na hřišti si musíme 
uvědomit, že rozhodčí má jen jeden pár očí, a že snadno 
nějakou tu chybu přehlédne, zvláště, když mu obecenstvo 
jeho úkol ještě stěžuje nevhodným a někdy i sprostým po-
křikováním. Každý fanoušek a divák si musí uvědomit, že 
svým nepřístojným chováním může poškodit též vlastní 
mužstvo, čímž klub provinívšího se obecenstva zápas pro-
hrává a mimo to je nucen zaplatit pokutu, nehledě ovšem 
na pověst klubu, která tím značně utrpí. Bylo by tudíž na 
místě, aby si naše obecenstvo tyto základní věci uvědomilo 
a snažilo se býti diváky duševně i sportovně uvědomělými, 
které neposkvrní barvy svého mužstva na hřišti ani mimo 
hřiště. 

(Arjipeho) 
 
Klub házené v Ostroměři: 

     Daroval na fond postavení měšťanské školy v Ostromě-
ři 5.000 Kč a tělocvičné jednotě Sokol v Ostroměři také 
5.000 Kč. 
     Humpolec - Ostroměř  5 : 2  (2:1) 
     Ostroměř - KH Slepotice  8 : 3  (4:0) 
     ČKH Smíchov - Ostroměř  5 : 8  (4:5)                  (J.M.) 

 
 
 
 
 

 
 
  blahopřejeme !!! 
 
  ŽIVOTNÍ VÝROČÍ  
  ŘÍJEN: 

 

  Kotyková Anna z Ostroměře  94 let 

  Fiedlerová Dagmar DD Hořice  84 let 

  Hyršl Jaroslav z Ostroměře   83 let 

  Pokorná Emílie z Domoslavic  82 let 

  Šrůtková Miroslava z Ostroměře  81 let 

  Adamová Věra z Ostroměře   81 let 

  Rosůlek Karel z Ostroměře   80 let 

 

  navždy nás opustili:  

  Zeman Antonín  81 let  
  z Ostroměře 

  Šafránek Jaroslav 56 let 
  z Domoslavic 

  Křepelová Eva  53 let 
  z Domoslavic 
 

 
Dovolte mi abych  jménem celé naší rodiny  

poděkovala všem,kteří se přišli naposledy  

rozloučit s panem Lubošem Coubalem. 

Zároveň děkuji všem, kteří vyjádřili svoji  

účast na našem smutku zaslanými  

kondolencemi a květinovými dary a všem,  

kteří mi v této těžké chvíli podali pomocnou ruku. 

pí. Alena Coubalová  

Květina uschne, strom zlomí vichřice, svou píseň dozpí-
vá pták … a lidský život končí právě tak a nic se nestane  
ani nezmění. 
Člověk se rodí, aby žil a miloval, aby odváděl kus dobré 
poctivé práce,aby přinášel radost kolem sebe, ale také 
aby umíral. 
Takový je od nepaměti koloběh života a nám nikdy ne-
zbývá, než se smířit a věřit , že opět bude slunce hřát a 
jeho paprsky proteplí naše bolavá srdce a vrátí úsměv 
zase do tváří. 



 

Spojovačka pro nejmenší - spojte postupně jednotlivé 
body od nejmenšího čísla po nejvyšší. 

V tajence této doplňovačky se ukrývá název jedné z 
ulic obce Ostroměř ... 

1 M     

2 M     

3 M     

4 M     

5 M     

6 M     

7 M     

8 M     

9 M     

10 M     

1. - dáma 

2. - pevné jednoúče-
 lové měřidlo 

3. - řeč 

4. - snad, asi 

5. - fyzická léčebná 
 metoda 

6. - plyn - základní 
 alkan 

7. - drcený, rozměl-
 něný 

8. - medvídkovitá 
 šelma 

9. - tropické ovoce 

10. - sekret samců   
 ryb 
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